【商品出荷までの流れ】

発注書(特に指定の書式はございません)

- FAX (072-8616051) またはメール (info@sanwai-syoji.co.jp) にてご注文ください。
- ※発注単位はございません。 1個からのご注文可能です。
- 〇 ※送料は下代 30,000 円 (税抜) 未満は 1,000 円 (税抜) 【北海道・沖縄・離島も現時点では同一料金となります】 受注後 (納期について)
 - 通常(約)2~3日以内に出荷いたします
- 〇 ※基本的に弊社にて 10 ~ 20 個程度の在庫は保有しておりますが、在庫切れの場合も(約)2~3 日以内に調達可能です。 出荷元
 - 弊社事務所内(大阪府枚方市三矢町 2-5 コマサビル 3F)
 - ※発送先は(倉庫入れ・顧客直送)などもご相談に応じます。

不良対応

○ ※引き取り交換もしくは返品対応いたします。

【商品詳細について】

- 弊社ホームページをご覧ください。
- (https://sanwai.shop-pro.jp)
- 画像が必要な際は、ホームページよりで使用ください。

≪注意事項≫

- 解像度の高い画像が必要な場合は、【業務担当】清水・野口までご連絡ください。
- 個別対応いたしますのでお気軽にご連絡をお願いいたします。

【口座開設】新規お取引について(別途送付)

- 弊社専用新規お取引カードをメールにて送付いたします
- ※必要事項をご記入の上ご返信ください。

【支払いについて】

- 初回ご注文より閉め支払いとなります。
- 原則 20 日締め翌月 20 日支払いとなります。(要相談)